
調査期間 R2.6.15 ～ R2.6.28
回答率 92.7% 回答者数 292人

回答者数 構成比

知っている 21 7.2%
知らない 271 92.8%

292 100.0%

【「香川県民歌」についてのアンケート】

アンケートの趣旨

県民歌は、県民の皆さまに県民としての誇りを自覚し勤労意欲と郷土愛を育んでいただくために制
定されてから、今年で66年が経ちます。皆さまのご意見を参考にして、今後の普及・啓発活動に努
めたいと考えていますので、ご協力をお願いいたします。

【問１】あなたは香川県民歌を知っていますか。１つだけ選んでください。

選択肢

計

知っている, 7.2%

知らない, 92.8%
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回答者数 21
回答者数 構成比

学校 5 23.8%
県主催の行事・イベント 7 33.3%
県主催以外の行事・イベント 1 4.8%
県ホームページ 3 14.3%
香川県統計協会が毎年発行する「県民ノート」 6 28.6%
普及ＣＤ・ＤＶＤ 0 0.0%
テレビ・ラジオ 4 19.0%
その他 5 23.8%
無回答 0 0.0%

【問１－１】問１で「知っている」と答えた方にお伺いします。
どこで県民歌を知りましたか。あてはまるものをすべて選んで○をつけてください。

選択肢
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回答者数 21
回答者数 構成比

穏やかな曲調で歌いやすい 6 28.6%
古きよき香川を歌っていて、懐かしく思う 9 42.9%
曲調が現代にあっておらず、歌いづらい 0 0.0%
歌詞の意味が分かりづらい 2 9.5%
歌ったり、聞いたりする機会が少ない 17 81.0%
存在を知っているが、どういうものか知らない 5 23.8%

【問１－２】問１で「知っている」と答えた方にお伺いします。
県民歌をどう思いますか。２つまで選んでください。

選択肢
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回答者数 構成比
今のままでよい 21 7.2%
曲調が現代風になれば歌いたい 17 5.8%
歌詞が現代風になれば歌いたい 15 5.1%
有名作詞家・作曲家が作詞・作曲すれば歌いたい 34 11.6%
もっと広報されれば歌いたい 158 54.1%
どうなっても歌いたくない 37 12.7%
無回答 10 3.4%

292 99.9%

※　表中の構成比は、四捨五入の関係で、合計が100％にならない場合があります。

【問２】香川県民歌がどうなれば歌いたいと思いますか。１つだけ選んでください。

選択肢

計

今のままでよい, 7.2%

曲調が現代風になれば歌いたい, 5.8%

歌詞が現代風になれば歌いたい, 
5.1%

有名作詞家・作曲家が作詞・

作曲すれば歌いたい, 11.6%

もっと広報されれば歌いたい, 
54.1%

どうなっても歌いたくない, 12.7%

無回答, 3.4%
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